

## TN Pearl Beach 4\* (4\*)

### Opis smeštaja

**Lokacija: Hotel Pearl Beach Resort**, smešten na samoj obali u prelepoj uvali između **Petrovca i Bara**. Hotelska plaza je duga oko 600 metara . **Hotelska ponuda:**

Rekonstrukcijom je hotel podignut na znatno viši nivo, na 4\* uz bitno proširenu ponudu na nivou celog kompleksa. Dodati su sledeći sadržaji :lobi bar, mini klub, tinejdžer klub, biznis sala i teretana. Gosti hotela imaju na raspolaganju restoran koji se nalazi na samoj obali mora. Restoran takodje ima potpuno novi izgled gde gosti hotela mogu da uživaju u mediteranskoj hrani i raznovrsnom kulturno-umetničkom programu. Hotel ima prostoran parking koji je besplatan za goste hotela. Na krovu je izgradjen moderan roof bar do kojeg se ide liftom, kapaciteta 200 mesta, odakle se prostire pogled na celi Čanj.Spa centar sa poluotvorenim bazenom ( saune, tursko kupatilo, slana soba), još jedan restoran za 600 osoba, nova, duža linija švedskog stola, dve nove vile sa dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Prilaz objektima Hills je od ove sezone moguć i kolima. Gosti Pearl Beach Resorta mogu uživati u zelenim površinama, parkovima, sportsko-rekreativnim terenima, bazenskom kompleksu, mini Aqua Parku, mnogobrojnim barovima, dečijim klubovima i igralištima. Veličina resorta i raznovrsni sadržaji raspoređeni na različitim lokacijama, omogućavaju da gosti sa svojim porodicama uživaju u privatnosti.Pearl Beach Resort funkcioniše kao jedinstvena celina koja omogućava da gosti različitih uzrasta i interesovanja uživaju u raznovrsim sadržajima, a ujedno garantuje odmor u luksuzno opremljenim sobama i apartmanima, koji zadovoljavaju standarde visokog turizma. Sobe i apartmani zadovoljavaju sve moderne standarde visokog turizma i poseduju tehnologiju pametnih soba. Većina soba je sa pogledom na more. Sadržaji soba su: klima uređaj, TV, telefon, kupatilo sa fenom, sef, frižider, radni sto... **Ishrana:** All inclusive - (doručak, ručak i večera - samoposluživanje, izbor više jela),

### Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Lift, Recepcija, Wellness & Spa,

#### Način usluživanja

- ALL

### Lokacija

- Udaljenost od plaže: 50 m

# Cenovnik

## INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

**Prvi dan:** Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

**Drugi dan - poslednji dan:** Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

**Poslednji dan:** Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

### DOPLATE:

\*Za jednokrevetnu sobu iznosi 70% u odnosu na cenu 1/2 sobe

\*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

\*Za krevetac iznosi 7€ po danu

\*Za sobu sa pogledom na more iznosi 5€ po osobi i danu (odnosi se samo na superior sobe i Hills)

### POPUSTI:

\*Deca do 2. god. - GRATIS

\*Deca od 2-12. god. u pratnji dve odrasle osobe u sobi ili app imaju popust 50%

\*Dete od 2-12. god. ako koristi poseban ležaj u pratnji jedne odrasle osobe u sobi ima popust 20%

\*Dvoje dece od 2-12. god. u pratnji jedne odrasle osobe u sobi imaju popust po 30%

\*Treća ili četvrta odrasla osoba na pomoćnom ležaju u sobi ili u app ima popust 30%

\*1/4 apartman mogu koristiti najmanje 3 odrasle osobe ili 2 odrasle osobe i 2 dece

\*Dvoje dece 2-12.god.u pratnji 2 odrasle osobe u standard sobi ili Hills - prvo dete ima popust 50% drugo dete GRATIS

**Ukoliko je u standard sobi ili Hills četvrta osoba dete usluga je GRATIS**

### U cenu je uključeno:

\*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

\*troškovi organizacije aranžmana

### U cenu nije uključeno:

\*troškovi prevoza (obebeđujemo uz nadoknadu)

\*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

\*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja

(obezbeđujemo uz nadoknadu)

\*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

## **USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:**

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put,
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2022. godine,
- 3) platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),
- 4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2021.godine.

Korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani (formular izdaje Organizator), overen i potpisan od strane Poslodavca (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani).